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☞実際に利用したことがある人は、全体のわずか10.9％。
利用意向に反して、若年層の利用率が低い 
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●家事代行を利用してみたいと思ったことは 

☞全体の42.3％の人が「家事代行を利用してみたい」
と回答。低い年代ほど利用意向が高い 

☞頼みたい家事代行サービスのトップは、「お風呂掃除」
（60.9％）で、次いでキッチン掃除（54.4％） 

●利用したい家事代行サービス 

●家事代行サービス利用経験 

☞頼みたい家事代行サービスと同様、「お風呂」「キッチン」
「トイレ」など水回りの掃除が上位に挙げられた 

●家事代行サービスを利用したきっかけ 

☞約６割の人が「大掃除の一環として」家
事代行サービスを利用 

●利用した際の満足度 

☞７割超の人が「とても満足/まあ満足」と回答。 
不満要素としては「価格が高い」という自由回答が目立つ 

■トップ7 
※複数回答 （n=1453） 

●実際に利用したことがある家事代行サービス 

（n=158） 
■トップ7 
※複数回答 

（n=158） 

（n=158） 

■トップ5 
※複数回答 

（n=1453） 

【とても満足/まあ満足】 
●リーズナブルな価格でやってもらえた 
●素人では行き届かない部分まで確実に掃
除してもらえる 
●短時間なのに見違えるほどきれいになっ
た。自分はゆっくり過ごせた 
●独居の親を毎日見守りしてくれた 
 
【やや不満/とても不満】 
●価格が高かった 
●価格に見合っていなかった 
●期待したほどの出来ではなかった 
●他人が家に入ることへのストレス 
●人によって、仕事の出来栄えに差がある 

●主な理由（一部抜粋） 
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15.7%

14.2%

4.6%

1.9%

他人を家に入れることへの不安や抵抗感

料金が高い

必要ない、なくなった

家事代行会社を選ぶ基準が分からない

サービスのクオリティへの不安

スタッフの対応や相性への不安

サービス内容が分からない

家族やご近所に対する後ろめたさ

その他

☞約６割の人が、「他人を家に入れることへの不安や抵抗」
「料金が高い」を理由に挙げている 

かけられる予算はな

い, 37.2%
１万円未満, 49.2%

１万円～２万円未満, 

9.7%

２万円以上 , 3.2%

86.7%

72.2%

70.3%

49.4%

20.3%

17.7%

15.8%

14.6%

13.3%

11.4%

価格

信頼性

サービス内容

スタッフの技術力・対応

トラブル時の補償内容

知名度

スタッフのコミュニケーション力

友人・知人の評価

予約の取りやすさ

ネット上の口コミ評価

☞家事代行を依頼するときに重視することは、「価格」「信
頼性」「サービス内容」が70％以上で、他を大きく引き離し
ている 
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●整理整頓の方法から考えてくれて、片付けてくれるサー
ビス（54歳・千葉県） 
 

●収納、片付けを一緒にして、不要なものを買取してくれる 
サービスがあると一気に片付くので助かる（48歳・埼玉県） 
 

●断捨離（51歳・石川県） 
 
●大型家具の移動 （47歳・福岡県） 
 
●高いところのお掃除。ペットボトルやお米など重いものの 
お買い物 （50歳・神奈川県） 
 
●一週間分の食事作り（62歳・大阪府） 
 
●子どもの習い事の送迎や、長期休暇の宿題や見守り 
（42歳・静岡県） 
 
●高齢者の病院への付き添いや薬だけ代行で取りに行く
など（56歳・東京都）  
 

●離れたところに住む実家の両親の家事代行および、様
子をデータで送ってくれるサービス （44歳・大阪府） 
 

●遠距離にあるお墓の掃除など。 飛行機で行かないとお
参りできないので。いつも、きれいにしてあげたい（48歳・
千葉県） 
 

●猫達の世話を家でやってほしい。ペットホテルはストレス
がかかりそうだから（59歳・宮城県）  

☞家事代行会社を知ったきっかけは、１、２位ともに 
「チラシ」 
 

●家事代行会社の認知経路 

●家事代行サービスを利用する目的 

☞「家庭内でやりきれいことをやってもらえる」が75.9％で断
トツ。求めているのはプロの仕上がり 

●家事代行サービスを利用していない理由 

●家事代行を依頼する際、重視すること 

（n=158） 

（n=158） 

（n=1446） 

●もし家事代行サービスを頼むとしたら、いくらまで？ 

☞家事代行を利用していない人に、依頼するとしたら月額い
くらまで支出できるか聞いたところ、約半数が１万円未満と
回答。「予算がない」の回答も４割弱 （n=1446） 

●家事代行で「あったら利用したい」と思うサービス 
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新聞の折込チラシ

自宅のポストに入れられるチラシ

WEB

友人・知人からの紹介

テレビ・ラジオ

行政（自治体）からの紹介

会社の福利厚生

交通広告（駅看板、中吊り）

その他

■20％以上を表記 
※複数回答 

（n=158） 75.9%

44.3% 41.1%
34.2%

25.9%


